
 

  

ATA Nº 019/2025 
 

Ata da 16ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dezenove dias 
do mês de maio de dois mil e vinte cinco, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro 
Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores Adenilson Soares 
da Silva, Aparecido da Silva, Jeferson Tiago Pontille, Jonas Thiago Pasieka, Jose 
Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, Osvalderi José Fernandes, Rafael 
Henrique Fedel Zorzo.  O Vereador Emerson Leandro de Mello não estava 
presente nessa sessão. A tratar na Ordem do Dia votação do Requerimento nº 
002/2025. O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 017/2025, da décima 
quinta Sessão Ordinária do dia doze de maio do corrente ano. E a Ata de nº 
018/2025, da Terceira Sessão Extraordinária do dia quinze de maio do corrente 
ano. Como nenhum Vereador desejou colocar adendo, as Atas foram 
APROVADAS. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 
029/2025, do Gabinete. Leitura do Ofício nº 030/2025, e da Mensagem 017/2025, 
do Gabinete. E encaminhou o Projeto de Lei nº 017/2025, as Comissões de 
Justiça e Redação, Políticas Públicas e Administração, e Finanças e Fiscalização 
para exararem parecer em conjunto. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura dos Recursos do Orçamento da União pago ao Município de Ouro 
Verde do Oeste. Leitura do Ofício nº 02/2025, ACAMOP. Leitura das Indicações 
de nº 051, 052 e 053/2025. E encaminhou as Indicações ao Poder Executivo para 
as providencias cabíveis. Grande Expediente. Vereador Jeferson Thiago 
Pontille fez uso da tribuna e comentou sobre a Indicação de sua autoria, que 
solicita alargamento de ponte sobre o Rio do Ouro, na estrada entre as Linhas 
Alves e Gozzi. Disse que já havia sido feito uma indicação pelo vereador Jonas, 
solicitando alargamentos de pontes de forma geral. Mas gostaria de ressaltar a 
importância através dessa ponte, porque tem um escoamento bem grande de 
produção por essa ponte, vários produtores o procuraram solicitando alargamento 
na ponte. Para atender a demanda de máquinas, caminhões e veículos pesados, 
evitando prejuízos aos agricultores e empresas, visto que a extensão da ponte é 
insuficiente para os maquinários que por ali transitam. É sabido que o município 
está realizando diversos alargamentos em pontes para melhorar ainda mais o 
escoamento da produção agrícola. Comentou que esteve no último sábado 
participando do campeonato do futsal, parabenizou todos os envolvidos na 
organização, todos os times e seus jogadores reunidos em um momento bacana 
do esporte. Parabenizou também a Copa Amizade do voleibol, não estava 
presente, porque estava na festa de Santa Rita. Aproveitou para parabenizar toda 
a comunidade e envolvidos na festa de Santa Rita. Agradeceu a presença da 
população na sessão, e que logo após teria Audiência Pública. Comentou da 
importância da população participar no orçamento participativo, para o PPA e 
LDO. Pronunciamentos das Lideranças. Vereador Aparecido da Silva fez uso 



 

  

da tribuna e agradeceu o Poder Executivo por ter atendido indicações de sua 
autoria, demanda de todo a população do município. Comentou que na ultima 
sexta-feira participou da inauguração do asfalto da Linha Taquaruçu, e 
parabenizou todos os envolvidos. Também comentou sobre a indicação que 
apresentou nessa sessão. Que em visita a UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE do 
Município, percebeu-se que existem casos de espera superiores a um ou mesmo 
dois anos para atendimento de especialidades. A informação é necessária para 
que possamos ter uma união de esforços para diminuir ou mesmo zerar as filas de 
espera. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e ressaltou o quanto 
é importante a presença da comunidade em acompanhar os trabalhos dos 
vereadores. Comentou sobre o evento da ultima sexta-feira na linha Taquaruçu, 
da inauguração do asfalto. Falou que o asfalto já estava operando a bastante 
tempo, mas foi importante o evento da inauguração para fazer a prestação de 
contas, e parabenizou o vereador Jose Carlos Schuarb que fez a frente das 
primeiras reuniões. É sabido o quanto é importante o asfalto rural para as 
comunidades rurais. E ressaltou a importância das sinalizações nos asfaltos 
rurais. Também falou do evento que esteve presenta na Santa Rita, uma missa e 
uma caminhada maravilhosa. Parabenizou o Executivo por ter disponibilizado o 
transporte para quem quisesse ir ou voltar com o transporte público, também 
parabenizou todos os participantes e em especial os organizadores desse evento. 
Comentou sobre a sua indicação de manutenção no asfalto rural, onde teve uma 
fissura no asfalto da Linha São Francisco, e obteve a informação que será 
realizado a manutenção, e pediu de forma formal ao executivo que fosse agilizado 
esse serviço devido a colheita da safra que está próxima.  Também comentou 
sobre a indicação do Vereador Jeferson, disse que já apresentou duas indicações 
solicitando alargamento naquela ponte que liga as duas linhas, porque é 
extremamente preocupante aquela situação, e é pertinente essa solicitação. Já 
obteve informação do executivo que estão aguardando chegar material para 
realizar o alargamento.  Solicitou aos vereadores que votassem favoráveis ao 
Requerimento que logo seria apresentado. Que a Câmara envie oficio ao 
Comando do 19º Batalhão de Polícia Militar de Toledo – PR para que haja reforço 
no Policiamento de nosso Município, em especial com a permanência de Efetivo 
com viatura na Praça Central da Cidade e entorno, principalmente nas quintas-
feiras e sábados, quando há grande movimentação de crianças e jovens que 
frequentam a catequese, e são obrigadas a dividir espaço com usuários de drogas 
e álcool e pessoas em situação de rua. Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo 
fez uso da tribuna e comentou que na semana passada pode participar de dois 
eventos muito importantes para o município. o primeiro foi um marco histórico de 
avanço para a saúde do município. que foi a inauguração da base descentralizada 
do SAMU. Parabenizou todos os envolvidos por esse fato. E o outro foi a 
inauguração do asfalto rural na Linha Taquaruçu, mais um exemplo da união faz a 
força. Disse que seria totalmente favorável ao Requerimento do vereador Jonas. 



 

  

Desejou melhoras ao vereador Leandro, que não compareceu a sessão devido ao 
um problema de saúde.  Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura do Requerimento nº 002/2025. Colocou em discussão. Sendo 
discutido pelo Vereador Osvalderi Jose Fernandes que parabenizou o vereador 
Jonas por ter apresentado esse requerimento, porque a praça não pode ficar do 
jeito que está, precisa de intervenção da polícia o mais rápido possível. O 
Vereador Aparecido da Silva também parabenizou o vereador Jonas pelo 
requerimento, disse que tinha seu apoio, por esse pedido de segurança na praça. 
não havendo mais discussão passou para votação. Sendo aprovado por 
unanimidade. E encaminhado conforme solicitado. Comunicações 
Parlamentares. Não houve inscritos.   Não havendo mais nada a tratar, a Sessão 
foi encerrada as 19h50min. Sala de Sessões 19 de maio de 2025. 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


